

北京雅昌举办 2024 年“安全生产月”系列活动

今年6月是第23个全国“安全生产月”，主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。为贯彻落实各级政府和主管部门关于加强安全生产工作的指示精神和要求，推动2024年“安全生产月”活动深入开展，北京雅昌开展了一系列针对主题的安全活动。



这些活动包括应急救护培训、全园区消防应急演练、安全生产大讲堂、“畅通生命通道”安全知识竞赛等，得到北京雅昌艺术印刷有限公司总经理程成、北京印刷工会主席张雪红、数据互联网工会主席林红然的高度重视和全力支持，营造了“人人讲安全 个个会应急”的浓厚氛围。

安全生产工作任重道远。接下来北京雅昌安全部联合行政部还将组织“以案普法”——观看警示教育片、安全知识竞赛、园区大排查大整治等活动。通过安全生产月系列活动，帮助大家在工作中提高警惕，强化认识和管理，落实责任，确保园区安全平稳健康持续发展！

上海雅昌荣获 2024 年菊园新区总工会羽毛球选拔赛混合团体冠军

7月12日，“羽”动激情“工”享活力——2024年菊园新区总工会羽毛球选拔赛在嘉定体育馆新馆举行，比赛设置混合团体赛、男单、女单和混双4个项目，共49名运动员参加了比赛。其中上海雅昌代表队参与了混合团体赛，并荣获冠军，未来将代表菊园新区参加2024年嘉定区总工会羽毛球比赛同类项目。

此次羽毛球比赛不仅体现了雅昌人的团队凝聚力和企业向心力，更展示了雅昌勇于挑战、敢于拼搏、团结奋进的企业文化，让我们带着这份激情与活力继续前行，共同书写上海雅昌高质量发展新篇章。

